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ΓΙΟΙΚΗ΢Η ΔΡΓΩΝ 
 

Άζθεζε 1: 

Α) Να θαηαζθεπαζηεί ην δίθηπν ΑΟΝ θαη ην δίθηπν ΑΟΑ γηα ην πην θάησ έξγν: 

 

 

Δξγαζία Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα 

(εκέξεο) 

Α - 2 

B A 1 

C A 3 

D B,C 1 

E D 2 

F D 3 

G E 2 

Η G,F 2 

 

Β) Να εληνπηζηεί ε θξίζηκε δηαδξνκή θαη ν αλακελόκελνο ρξόλνο εθηέιεζεο ηνπ έξγνπ. 

Γ) Να θαηαζθεπαζηεί ην δηάγξακκα Gantt γηα ην έξγν. 

   

 

ΛΤ΢Η:  

 

Α) 

B

E

D

C F

A
H

G

AON

 
 

 

1 2 3 5

4

6 8 9

7

A B

C
d

1

D E

F

G H

d
2

AOA

 
 

 

Γηα πεξηζζόηεξα δηαβάζηε από ην Βηβιίν «Χρονικός Προγραμματισμός στη Βιομηχανία 
και τις Υπηρεσίες» θεθ. 8. 
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Β) Γηα ηνλ εληνπηζκό ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο ζα ρξεζηκνπνηήζνπκε ηε κέζνδν CPM: 

 

1
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο ησλ ρξόλσλ λσξίηεξεο έλαξμεο (ΝΔ) θαη λσξίηεξεο νινθιήξσζεο (ΝΟ). 

Πέξαζκα πξνο ηα κπξόο. 

Δξγαζία Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Α - 2 0 2       

B A 1 2 3       

C A 3 2 5       

D B,C 1 5 6       

E D 2 6 8       

F D 3 6 9       

G E 2 8 10       

Η G,F 2 10 12       

 

2
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο ησλ ρξόλσλ βξαδύηεξεο έλαξμεο (ΒΔ) θαη βξαδύηεξεο νινθιήξσζεο (ΒΟ). 

Πέξαζκα πξνο ηα πίζσ. 

Δξγαζία Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Α - 2 0 2 0 2   

B A 1 2 3 4 5   

C A 3 2 5 2 5   

D B,C 1 5 6 5 6   

E D 2 6 8 6 8   

F D 3 6 9 7 10   

G E 2 8 10 8 10   

Η G,F 2 10 12 10 12   

 

 

3
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο πεξηζσξίσλ (Π). Π=ΒΔ-ΝΔ ή Π=ΒΟ-ΝΟ. 

Δξγαζία Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Α - 2 0 2 0 2 0 

B A 1 2 3 4 5 2 

C A 3 2 5 2 5 0 

D B,C 1 5 6 5 6 0 

E D 2 6 8 6 8 0 

F D 3 6 9 7 10 1 

G E 2 8 10 8 10 0 

Η G,F 2 10 12 10 12 0 

 

 

Ζ θξίζηκε δηαδξνκή είλαη εθείλε ζηελ νπνία όιεο νη εξγαζίεο έρνπλ πεξηζώξην κεδέλ. Έηζη, από ην 

πίλαθα βιέπνπκε όηη ε θξίζηκε δηαδξνκή είλαη ε A-C-D-E-G-H. Ζ ζπλνιηθή δηάξθεηα ηνπ έξγνπ 

είλαη ε δηάξθεηα ησλ δξαζηεξηνηήησλ επί ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο. Γειαδή είλαη 12 εκέξεο. 
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Άζθεζε 2: 

Έζησ ην πην θάησ δίθηπν έξγνπ. Οη αξηζκνί θάησ από θάζε θύθιν θαζνξίδνπλ ηε δηάξθεηα ηεο 

αληίζηνηρεο εξγαζίαο ζε εκέξεο.. 

 
 

1. Αλαγλσξίζηε ηηο θξίζηκεο δξαζηεξηόηεηεο. 

2. Πνηα είλαη ε δηάξθεηα ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο; 

3. Πόζν είλαη ην πεξηζώξην ραιάξσζεο ηεο δξαζηεξηόηεηαο Ζ; 

4. Αλ ε δξαζηεξηόηεηα Η θαζπζηεξήζεη θαηά 10 εκέξεο πνηα ζα είλαη ε επίδξαζε ζηε 

ζπλνιηθή δηάξθεηα ηνπ έξγνπ; 

 

 

ΛΤ΢Η: 

1. Γηα λα εληνπίζνπκε ηηο θξίζηκεο δξαζηεξηόηεηεο ζα πξέπεη λα βξνύκε πνηεο από απηέο 

έρνπλ κεδεληθό πεξηζώξην ραιάξσζεο. Απηό ζεκαίλεη όηη, πξέπεη λα εθαξκόζνπκε ηε 

κέζνδν CPM γηα λα ππνινγίζνπκε ρξόλνπο ΝΔ, ΝΟ, ΒΔ, ΒΟ. Έηζη, έρνπκε ηνπο εμήο 

ππνινγηζκνύο (ππό κνξθή πίλαθα): 

 

1
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο ησλ ρξόλσλ λσξίηεξεο έλαξμεο (ΝΔ) θαη λσξίηεξεο νινθιήξσζεο (ΝΟ).  

Δξγαζία 
Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 
Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start - 0 0 0       

Α Start 5 0 5       

B Start 3 0 3       

C A 11 5 16       

D Start 4 0 4       

E B 7 3 10       

F D 6 4 10       

G B 4 3 7       

Ζ D 3 4 7       

I G,F 5 10 15       

J C,E,H 6 16 22       

K J 4 22 26       

End K,I 0 26 26       
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2
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο ησλ ρξόλσλ βξαδύηεξεο έλαξμεο (ΒΔ) θαη βξαδύηεξεο νινθιήξσζεο (ΒΟ). 

 

Δξγαζία 
Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 
Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start - 0 0 0 0 0  

Α Start 5 0 5 0 5  

B Start 3 0 3 6 9  

C A 11 5 16 5 16  

D Start 4 0 4 9 13  

E B 7 3 10 9 16  

F D 6 4 10 15 21  

G B 4 3 7 17 21  

Ζ D 3 4 7 13 16  

I G,F 5 10 15 21 26  

J C,E,H 6 16 22 16 22  

K J 4 22 26 22 26  

End K,I 0 26 26 26 26  

 

 

3
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο πεξηζσξίσλ (Π). Π=ΒΔ-ΝΔ ή Π=ΒΟ-ΝΟ. 

 

Δξγαζία 
Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 
Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start - 0 0 0 0 0 0 

Α Start 5 0 5 0 5 0 

B Start 3 0 3 6 9 6 

C A 11 5 16 5 16 0 

D Start 4 0 4 9 13 9 

E B 7 3 10 9 16 6 

F D 6 4 10 15 21 11 

G B 4 3 7 17 21 14 

Ζ D 3 4 7 13 16 9 

I G,F 5 10 15 21 26 11 

J C,E,H 6 16 22 16 22 0 

K J 4 22 26 22 26 0 

End K,I 0 26 26 26 26 0 

 

 

Άξα νη θξίζηκεο δξαζηεξηόηεηεο είλαη νη Α, C, J, K.  

 

2. Τν κήθνο ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο είλαη 26 εκέξεο. Πνπ ζεκαίλεη όηη ν ειάρηζηνο ρξόλνο 

νινθιήξσζεο ηνπ έξγνπ είλαη ζε 26 εκέξεο.  

3. Τν πεξηζώξην ραιάξσζεο ηεο δξαζηεξηόηεηαο Ζ είλαη 9 εκέξεο. 
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4. Αλ ε δξαζηεξηόηεηα Η θαζπζηεξήζεη θαηά 10 εκέξεο λα νινθιεξσζεί απηό δελ ζα έρεη 

θακηά επίδξαζε ζηε ζπλνιηθή δηάξθεηα ηνπ έξγνπ. Σηελ απάληεζε απηή θαηαιήγνπκε αθνύ 

αλαιύζνπκε μαλά ηε θξίζηκε δηαδξνκή ηνπ έξγνπ ζέηνληαο όκσο σο δηάξθεηα ηεο 

δξαζηεξηόηεηαο Η ηελ θαζπζηέξεζε ησλ 10 εκεξώλ. Γειαδή, ε δηάξθεηα ηεο Η ζα είλαη 15 

εκέξεο (αληί 5 πνπ ήηαλ αξρηθά). Ο ηειηθόο πίλαθαο κεηά ηελ εθαξκνγή ηεο κεζόδνπ CPM 

είλαη ν εμήο: 

 

 

Δξγαζία 
Άκεζα 

Πξνεγνύκελε 
Γηάξθεηα ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start - 0 0 0 0 0 0 

Α Start 5 0 5 0 5 0 

B Start 3 0 3 4 7 4 

C A 11 5 16 5 16 0 

D Start 4 0 4 1 5 1 

E B 7 3 10 9 16 6 

F D 6 4 10 5 11 1 

G B 4 3 7 7 11 4 

Ζ D 3 4 7 13 16 9 

I G,F 15 10 25 11 26 1 

J C,E,H 6 16 22 16 22 0 

K J 4 22 26 22 26 0 

End K,I 0 26 26 26 26 0 
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Άζθεζε 3: 

Έζησ ην πην θάησ έξγν. Οη ρξόλνη είλαη ζε βδνκάδεο. 

 

Γξζηεξηόηεηα 

Άκεζα 

πξνεγνύκελε Αηζηόδνμνο ρξόλνο Πηζαλόο Απαηζηόδνμνο 

A -- 5 11 14 

B -- 3 3 9 

C -- 6 10 14 

D A, B 3 5 7 

E B 4 6 11 

F C 6 8 13 

G D, E 2 4 6 

H F 3 3 9 

 

Εεηνύληαη ηα εμήο: 

1. Να ππνινγηζηεί ν αλακελόκελνο ρξόλνο νινθιήξσζεο ηνπ έξγνπ θαη ε δηαθύκαλζε ηεο 

θξίζηκεο δηαδξνκήο. 

2. Πνηα ε πηζαλόηεηα ην έξγν λα νινθιεξσζεί ζε ιηγόηεξν από 28 βδνκάδεο; 

 

 

 

ΛΤ΢Η:  

 

1. Γηα λα ππνινγίζνπκε ηνλ αλακελόκελν ρξόλν νινθιήξσζεο ηνπ έξγνπ ζα εθαξκόζνπκε ηε 

κέζνδν PERT.  

 

Α) Πξώηα ππνινγίδνπκε ηνλ αλακελόκελν ρξόλν νινθιήξσζεο θάζε δξαζηεξηόηεηαο ζύκθσλα κε 

ηελ ζρέζε  

 

 

 

 

Όπνπ α =πιένλ αηζηόδνμνο ρξόλνο , m=πην πηζαλόο ρξόλνο, b=πιένλ απαηζηόδνμνο ρξόλνο 

 

 

Γξζηεξηόηεηα 

Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Αηζηόδνμνο 

ρξόλνο Πηζαλόο Απαηζηόδνμνο 
μ 

A -- 5 11 14 10,5 

B -- 3 3 9 4 

C -- 6 10 14 10 

D A, B 3 5 7 5 

E B 4 6 11 6,5 

F C 6 8 13 8,5 

G D, E 2 4 6 4 

H F 3 3 9 4 

 

 

Β) Καηόπηλ ππνινγίδνπλε ηε δηαθύκαλζε θάζε δξαζηεξηόηεηαο ζύκθσλα κε ηελ ζρέζε: 

4

6

a m b
t 

 
 
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Γξζηεξηόηεηα 

Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Αηζηόδνμνο 

ρξόλνο Πηζαλόο Απαηζηόδνμνο 
μ σ

2
 

A -- 5 11 14 10,5 2,25 

B -- 3 3 9 4 1 

C -- 6 10 14 10 1,777778 

D A, B 3 5 7 5 0,444444 

E B 4 6 11 6,5 1,361111 

F C 6 8 13 8,5 1,361111 

G D, E 2 4 6 4 0,444444 

H F 3 3 9 4 1 

 

 

 

Γ) Καηαζθεπάδνπκε ην δίθηπν ηνπ έξγνπ θαη εθαξκόδνπκε ηε κέζνδν CPM γηα εύξεζε ηεο 

θξίζηκεο δηαδξνκήο ζεσξώληαο σο δηάξθεηα θάζε δξαζηεξηόηεηαο ην κέζν αλακελόκελν ρξόλν (μ).  

Έηζη, ζα έρνπκε: 

 

 

 
 

 

 

2

2

6

b a


 
  
 
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1
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο ησλ ρξόλσλ λσξίηεξεο έλαξμεο (ΝΔ) θαη λσξίηεξεο νινθιήξσζεο (ΝΟ). 

Γξζηεξηόηεηα 
Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα 

(κ) 
ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start -- 0 0 0    

A -- 10,5 0 10,5    

B -- 4 0 4    

C -- 10 0 10    

D A, B 5 10,5 15,5    

E B 6,5 4 10,5    

F C 8,5 10 18,5    

G D, E 4 15,5 19,5    

H F 4 18,5 22,5    

End -- 0 22,5 22,5    

 

2
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο ησλ ρξόλσλ βξαδύηεξεο έλαξμεο (ΒΔ) θαη βξαδύηεξεο νινθιήξσζεο (ΒΟ). 

Γξζηεξηόηεηα 
Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα 

(κ) 
ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start -- 0 0 0 0 0  

A -- 10,5 0 10,5 3 13,5  

B -- 4 0 4 8 12  

C -- 10 0 10 0 10  

D A, B 5 10,5 15,5 13,5 18,5  

E B 6,5 4 10,5 12 18,5  

F C 8,5 10 18,5 10 18,5  

G D, E 4 15,5 19,5 18,5 22,5  

H F 4 18,5 22,5 18,5 22,5  

End -- 0 22,5 22,5 22,5 22,5  

 

3
ν
 βήκα: Υπνινγηζκόο πεξηζσξίσλ (Π). Π=ΒΔ-ΝΔ ή Π=ΒΟ-ΝΟ. 

Γξζηεξηόηεηα 
Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Γηάξθεηα 

(κ) 
ΝΔ ΝΟ BE BO Π 

Start -- 0 0 0 0 0 0 

A -- 10,5 0 10,5 3 13,5 3 

B -- 4 0 4 8 12 8 

C -- 10 0 10 0 10 0 

D A, B 5 10,5 15,5 13,5 18,5 3 

E B 6,5 4 10,5 12 18,5 8 

F C 8,5 10 18,5 10 18,5 0 

G D, E 4 15,5 19,5 18,5 22,5 3 

H F 4 18,5 22,5 18,5 22,5 0 

End -- 0 22,5 22,5 22,5 22,5 0 
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Έηζη, ε απάληεζε ζην εξώηεκα 1 ηεο άζθεζεο είλαη όηη ν αλακελόκελνο ρξόλνο νινθιήξσζεο ηνπ 

έξγνπ είλαη 22,5 βδνκάδεο. Ζ δηαθύκαλζε ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο είλαη ην άζξνηζκα ησλ 

δηαθπκάλζεσλ ησλ δξαζηεξηνηήησλ πνπ θείληαη επί ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο;. 

 

Δπί ηεο θξίζηκεο δηαδξνκήο βξίζθνληαη νη δξαζηεξηόηεηεο C, F, H. 

 

Άξα σ
2

θξίζηκεο δηαδξνκήο= σ
2

C + σ
2
F + σ

2
H = 1,777778 + 1,361111 + 1 = 4,138889 

 

Καη ε ηππηθή απόθιηζε ηνπ έξγνπ ζα είλαη 4,138889 =2,034426 

 
 

2. Πνηα ε πηζαλόηεηα ην έξγν λα νινθιεξωζεί ζε ιηγόηεξν από 28 βδνκάδεο; 

Απηό πνπ ηειηθά ςάρλνπκε είλαη ην θαηάιιειν 

εκβαδόλ θάησ από ηελ θακπύιε ηεο θαλνληθήο 

θαηαλνκήο.  

 

 

Ζ βαζηθή θαλνληθή εμίζσζε έρεη σο εμήο: 

 

 
πξνζεζκία - αλακελόκελνο ρξόλνο νινθιήξσζεο 

ηππηθή απόθιηζε έξγνπ

X
z






   

 

 

 z  = ν αξηζκόο ησλ ηππηθώλ απνθιίζεσλ πνπ ε πξνζεζκία απέρεη από ηνλ αλακελόκελν κέζν 

ρξόλν νινθιήξσζεο ηνπ έξγνπ 

 μ ε κέζε δηάξθεηα ηνπ έξγνπ= Σ (δηάξθεηαο θάζε θξίζηκεο δξαζηεξηόηεηαο) = 22,5 βδνκάδεο 

 θαη σ ε ηππηθή απόθιηζε ηνπ έξγνπ=2,034426 βδνκάδεο. 

 
 

 
 

Από ηνπο ζηαηηζηηθνύο πίλαθεο (εκβαδόλ θαλνληθήο θαηαλνκήο) έρνπκε πηζαλόηεηα ίζε κε 0,9968 

ην έξγν λα νινθιεξσζεί ζε ιηγόηεξν από 28 βδνκάδεο. Γειαδή, έρνπκε ζρεδόλ βεβαηόηεηα όηη ην 

έξγν ζα νινθιεξσζεί ζε ιηγόηεξν από 28 βδνκάδεο. 

 

 

 

X
z








28 22,5
2,7034653

2,034426


 
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Άζθεζε 4: 

Γηα ην πην θάησ έξγν λα ππνινγηζηεί ην ειάρηζην θόζηνο πνπ απαηηείηαη γηα ηε ζπκπίεζε ηνπ έξγνπ 

θαηά 3 κήλεο.  

 

Γξαζηεξηόηεηα 
Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Καλνληθόο 

Υξόλνο 

(κήλεο) 

Υξόλνο 

ζπκπίεζεο 

(κήλεο) 

Καλνληθό 

θόζηνο 

(€) 

Κόζηνο 

ζπκπίεζεο 

(€) 

A -- 6 4 2000 2400 

B -- 7 5 3000 3500 

C Α 7 6 1000 1300 

D Β 6 4 2000 2600 

E D 9 8 8800 9000 

 

 

ΛΤ΢Η: 

 

Τν δίθηπν γηα ην ζπγθεθξηκέλν έξγν ζα είλαη ην εμήο: 

 

A
C

DB E

 
 

Όκσο, επεηδή ζα πξέπεη λα ππάξρεη έλαο θόκβνο αξρήο θαη έλαο θόκβνο ηέινπο, Τν δίθηπν ζα έρεη 

ηειηθά ηελ κνξθή: 

 

A
C

DB E

Start

End

 
 

 

Αθνύ θηηάμακε ην δίθηπν ηνπ έξγνπ κπνξνύκε λα εθαξκόζνπκε ηνλ αιγόξηζκν ζπκπίεζεο έξγσλ. 

 

 

Βήκα 1
ν
 : Υπνινγηζκόο θόζηνπο ζπκπίεζεο αλά ρξνληθή πεξίνδν (εδώ αλά κήλα) ζύκθσλα κε ηελ 

ζρέζε: 

 

 
 

 

Έηζη, ην θόζηνο ζπκπίεζεο αλά κήλα θάζε δξαζηεξηόηεηαο ζα είλαη (βιέπε ηειεπηαία ζηήιε ηνπ 

πίλαθα πην θάησ): 
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Γξαζηεξηόηεηα 
Άκεζα 

πξνεγνύκελε 

Καλνληθόο 

Υξόλνο 

(κήλεο) 

Υξόλνο 

ζπκπίεζεο 

(κήλεο) 

Καλνληθό 

θόζηνο 

(€) 

Κόζηνο 

ζπκπίεζεο 

(€) 

Κόζηνο 

ζπκπίεζεο 

αλά 

πεξίνδν 

A -- 6 4 2000 2400 200 

B -- 7 5 3000 3500 250 

C Α 7 6 1000 1300 300 

D Β 6 4 2000 2600 300 

E D 9 8 8800 9000 200 

 

 

Βήκα 2
ν
 : Δληνπηζκόο θξίζηκεο δηαδξνκήο: 

 

Έρνπκε δύν αιιεινπρίεο (δηαδξνκέο πνπ ζπλδένπλ ηνλ θόκβν αξρήο κε ην ηειηθό θόκβν): 

(α) ηελ Α-C κε ζπλνιηθή δηάξθεηα 13 κήλεο 

(β) ηελ B-D-E κε ζπλνιηθή δηάξθεηα 22 κήλεο. 

Έηζη, ε θξίζηκε δηαδξνκή είλαη ε B-D-E. 

 

Βήκα 3
ν
 : Σπκπίεζεο δξαζηεξηόηεηαο: 

 

Από ηελ θξίζηκε δηαδξνκή εληνπίδσ εθείλε ηελ δξαζηεξηόηεηα πνπ έρεη ην κηθξόηεξν θόζηνο 

ζπκπίεζεο αλά πεξίνδν θαη έρεη πεξηζώξην ζπκπίεζεο. ΢πκπηέδω ηελ δξαζηεξηόηεηα απηή θαηά 

1 πεξίνδν. 

 

Έηζη, ζύκθσλα κε ηνλ πην πάλσ πίλαθα ε δξαζηεξηόηεηα Δ έρεη ην κηθξόηεξν θόζηνο θαη κπνξεί λα 

ζπκπηεζηεί θαηά 1 κήλα κε θόζηνο 200€. Άξα ζπκπηέδνπκε ηελ Δ θαηά 1 κήλα κε θόζηνο 200€. 

 

Βήκα 4
ν
 : Δλεκέξσζε ρξόλσλ: 

Ζ Δ έρεη ηώξα δηάξθεηα 8 κήλεο θαη ε θξίζηκε δηαδξνκή έρεη δηάξθεηα 21 κήλεο. 

 

Δπαλαιακβάλνληαο από ην 2
ν
 βήκα ηελ ίδηα ινγηθή κέρξη ην έξγν λα έρεη δηάξθεηα 19 κήλεο έρνπκε 

ηα εμήο: 

 

2
ε
 επαλάιεςε: 

 Ζ θξίζηκε δηαδξνκή είλαη θαη πάιη ε B-D-E κε ζπλνιηθή δηάξθεηα 21 κήλεο. 

 Ζ Δ δελ έρεη άιιν πεξηζώξην ζπκπίεζεο, άξα ζα ζπκπηέζνπκε ηελ Β θαηά 1 κήλα κε θόζηνο 

250€. 

 Ζ θξίζηκε δηαδξνκή έρεη ηώξα δηάξθεηα 20 κήλεο.  
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3
ε
 επαλάιεςε: 

 Ζ θξίζηκε δηαδξνκή είλαη θαη πάιη ε B-D-E κε ζπλνιηθή δηάξθεηα 20 κήλεο. 

 Ζ δξαζηεξηόηεηα Β έρεη ηώξα δηάξθεηα 6 κήλεο. Έρεη πεξηζώξην θη άιιεο ζπκπίεζεο. Έηζη, 

ζπκπηέδνπκε εθ λένπ ηελ Β θαηά 1 κήλα κε θόζηνο 250€. 

 Τν έξγν καο έρεη ηώξα ζπλνιηθό ρξόλν νινθιήξσζεο 19 κήλεο πνπ ήηαλ θαη ην δεηνύκελν. 

 

Ζ ηειηθή ιύζε ζπλνςίδεηαη ζηα εμήο: 

Γξαζηεξηόηεηα Μήλεο ζπκπίεζεο Κόζηνο ζπκπίεζεο (€) 

Δ 1 200 

Β 2 500 

 Σπλνιηθό θόζηνο= 700 

 

 

 

 

 


